多少分可以填报宁波的这些高校

今年的高考成绩已经发布,志愿怎么填? 专业怎么选?多少分能上你心仪的高校?

6月26日,在甬高校招生负责人齐聚甬派 直播间,记者也第一时间从部分高校获取了志 愿填报建议。

宁波诺丁汉大学

普通类

英语单科成绩不低于115分,若报考英语专业,要求英语单科成绩不低于120分;

浙江省排名1.2万以内,放 心填报,获博雅奖学金资格;

浙江省排名2万以内,专业 基本可以满足;

浙江省排名3万以内,专业 选择余地很大:

浙江省排名4万以内,专业

填满,希望较大;

浙江省排名5万以内,积极 鼓励填报,专业填满,有希望;

高考分数在595分以上,积 极鼓励填报。

"三位一体"综合评价招生

综合分在76分及以上,鼓励填报,专业服从,有希望;若选考科目中包含物理和化学,希望更大;综合分不及76分的学生,建议结合自身情况进行填报。

宁波工程学院

浙江省普通类

位次号7万名之内,热门特 色专业录取希望非常大;

位次号9万名以内,放心填报,专业选择余地较大,建议"物理+化学"专业多填几个;

位次号10万名以内,大胆填报"物理+化学"专业,其他专业录取希望较大;

位次号12万名以内,鼓励冲一冲"物理+化学"专业,重点考虑"物理+化学"中外合作办学专业。普通类提前录取("三位一体")

欢迎入围考生积极填报。

注意:须在普通类提前录取中第一志愿填报,报考专业必须与入围专业一致,且选考科目符合要求。

浙江万里学院

浙江省普通类

位次号9万名以内,专业基 本满足;

位次号10万名以内,先选5 个左右专业,再从学校往年录取中 分段专业中,选报3个-5个专业;

位次号11万名以内,先选5个左右专业,再从学校往年低分段专业中,选报10个以上专业;

位次号12万名以内,选"中外2+2双学位班"及广告学(中外合作办学)的所有专业;

位次号13万名以内,选考 "物理+化学"科目的考生,填报 "物理+化学"专业,有较大希望;

位次号14万名以内,选考"物理+化学"科目的考生,填报"物理+化学"所有专业,有希望。 浙江省艺术类

位次号6500名以内,专业 基本满足;

位次号7000名以内,选报 3个-5个以上专业;

位次号7500名以内,选报5 个以上专业;

位次号9000名以内,选中外合作办学专业及填满所有专业。 记者 李臻

甬金铁路全部客运列车 今天继续停运

6月26日,铁路部门发布消息,受暴雨影响,为确保列车和旅客安全,甬金铁路全部客运列车及溪口火车站,6月27日全天继续停运。停运车次为:宁波往返金华,C695次、C696次、C697次、C698次。

同时,铁路宁波站还有下列车次停运:

27日,宁波往返重庆北,D655

次、D656次停运。

27日、28日,宁波往返重庆北, K1077次、K1078次停运。

27日至29日,宁波往返武昌, Z32次、Z31次停运;

27日至30日,宁波往返成都西, K422次、K421次停运。

记者 范洪 通讯员 徐峰

警惕! 有人冒充市场监管部门行骗

日前,余姚市一小学校长接到自称是余姚市市场监管局工作人员的电话。对方询问学校学生的数量,说要根据人数给学校安排食品安全宣传海报,迎接上级部门的检查,并要求该校长加入一个名为"关爱健康!注重食品安全"的工作微信群。

该校长一开始表示会积极配合,随后却产生了警觉。因为点开对方发的视频链接,发现是一个直播间;再看对方打来的电话号码,是一个171开头的手机号,这是一个虚拟运营号

码。于是,该校长马上联系了余姚市 市场监管局丈亭市场监管所。

丈亭市场监管所接到反映后,立即求证,确认余姚市场监管部门没有组织过这个活动。

无独有偶,前不久,余姚另一所学校的总务部门也接到了类似的通知, 经确认对方诈骗后,果断将其拉黑。

为此,余姚市场监管部门提醒:如果遇到类似情况,请注意确认,特别对于来路不明的链接、视频,不要随意点击。 通讯员 张松高 徐雯雯

消防部门全面开展 "安全生产月"宣教活动



今年6月是全国第23个"安全生产月"。宁波市消防救援支队坚持"人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道"的主题理念,立足当前火灾防控形势,强化措施,扎实开展消防宣传教育工作,不断提升全民消防安全常识知晓率。

该支队通过在市区主要广场设立宣传咨询台、宣传展板,发放宣传资料等形式,将消防安全知识以贴近群众实际生活的方式送到群众身边;

动员全市14支消防宣传小分队,依托 多功能消防宣传车开展巡回宣传。

同时,发挥消防志愿者、基层网格员的作用,联合乡镇(街道)、村(社区)深入辖区老旧小区、偏远农村等地,走家串户开展"敲门"行动;邀请各类群体走进消防救援站和消防科普教育基地参观学习,开展消防宣传教育实践活动,全面掀起"全民学消防"的热潮。

记者 马涛 通讯员 毛安娜

福彩开奖信息

3D第2024168期:7 5 2 七乐彩第2024073期:

 $03\ 04\ 06\ 07\ 20\ 24\ 29\ 11$

6+1第2024073期:3 6 0 1 1 4 鸡 15选5第2024168期:07 08 10 11 12 快乐8第2024168期:

01 02 08 10 11 13 14 17 22 31 32 35 36 38 41 43 48 57 59 69

体彩开奖信息

大乐透第24073期:

07 09 12 21 23 05 09 **20选5第24168期**:

01 02 04 05 07

排列5第24168期:

5 4 1 4 7

(均以公证开奖结果为准)

40岁出头的女主管被确诊白内障

随着各类信息技术以及数码产品等的普及和广泛应用,人们对于电脑以及手机等电子屏终端的使用需求只增不减,眼部提前"早衰",老年白内障的人群逐步呈年轻化趋势。

40岁出头的许女士(化名)是叱咤 职场的风云人物,可她没有想到,白内 障这种老年病竟会悄悄找上她。去年, 她的眼睛略感酸胀、看东西有点模糊, 她以为这是长期伏案工作引起的视疲 劳,便没太在意。直到今年3月底体检 时被告知左眼患有白内障,让她十分意外。经进一步诊断,许女士患有双眼并发性白内障,因自身遗传的高度近视引发,且双眼视力渐进性下降1年,术前情况已加重2个月,需要及时通过手术进行治疗。

近日,许女士在家人的陪同下来到 宁波鄞州眼科医院进行白内障摘除手术,由该院白内障专家吴仁毅院长亲自 为她执刀。手术前,许女士的右眼裸眼 视力为0.12,左眼视力为0.05。经过周

眼睛"早衰"不再是老年人的专属

全的眼部检查,因左眼同时伴有弱视,结合她双眼的眼部条件良好,吴院长为她设计了个性化的手术方案——白内障超声乳化吸出联合I期植入跃无极连续视程人工晶状体,满足许女士的日常用眼需求,帮助她体验到连续、动态、完整的远中近视力体验。

手术分别在两天内进行,吴院长凭借精湛的技术,为许女士的双眼完成白内障摘除手术。术后检查时,许女士的双眼视力明显提升,已恢复至正常视

力。她连连称赞吴仁毅院长及医护团队,激动地表示:拆下纱布的那一刻,感觉这个世界好明亮,现在看东西很清晰。

据吴仁毅教授介绍,在发现视力下降严重,甚至下降至0.5及以下,影响工作生活,就可以进行这样的手术,不仅可以还中老年人清晰世界,还能够享受刷视频看书、做家务、旅游看景色、白天黑夜等全程+全天场景下,连续完整的清晰视界。

记者 陆麒雯 通讯员 竺玫志